



## **Сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий с применением насилия или угрозой его применения, повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также охраняемых законом интересов общества или государства).

По версии следствия, 4 июля 2019 года в вечернее время двое сотрудников полиции прибыли во двор одного из домов на улице Молодежной города Энгельса по вызову местных жителей о хулиганстве 37-летнего мужчины. Полицейские попытались пресечь действия нарушителя и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

препроводить его в отдел полиции. Последний оказал им сопротивление, в связи с чем, сотрудники были вынуждены вызвать подкрепление. На место происшествия прибыло двое участковых отдела полиции № 3 в составе МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области. К этому моменту их коллегам уже удалось пресечь действия мужчины, надев на него наручники и облокотив его корпусом на багажник автомобиля. Невзирая на то, что нарушитель уже не проявлял агрессии и не нарушал общественный порядок, один из вновь прибывших участковых схватил и потянул мужчину на ноги, от чего тот упал, ударившись лицом и телом о землю.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие полицейского в инкриминируемом ему деянии, в связи с чем, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1418695>